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Čl. I Všeobecné informácie 

Obchodné meno účtovnej jednotky: BVD s.r.o.  

Sídlo účtovnej jednotky: Partizánska cesta 3501/71, 974 01 Banská Bystrica 

Predmetom hospodárskej činnosti je : 

- prípravné práce k realizácii stavby 

- uskutočňovanie stavieb a ich zmien 

- kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 
prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 

- nákladná a cestná doprava vykonávaná vozidlami s celkovou hmotnosťou do 3,5 t vrátane 
prípojného vozidla 

Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce obdobie: 

Účtovnú závierku za rok 2018 valné zhromaždenie schválilo dňa 14.6.2019. 

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky:  

Účtovná závierka je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 Zákona č. 431/2002 Z.z. o 

účtovníctve v znení neskorších predpisov za účtovné obdobie od 01.01.2019 do 31.12.2019. 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 1 

 

ČL.III Informácie o prijatých postupoch 

Účtovná závierka je zostavená za predpokladu nepretržitého trvania činnosti spoločnosti v súlade so 
zákonom. Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli počas minulého aj súčasného účtovného 
obdobia konzistentné. Spoločnosť nemá povinnosť overiť účtovnú závierku audítorom. 

Nakupovaný dlhodobý majetok sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorej súčasťou sú aj náklady 

súvisiace s obstaraním majetku. Opotrebovanie hmotného a nehmotného investičného majetku sa 

vyjadruje formou oprávok. Odpisy vykonáva software na základe odpisového plánu, ktorý je jeho 

súčasťou. Metóda účtovného odpisovania je lineárna. Účtovné odpisy sa rovnajú daňovým vzhľadom 

k tomu, že kopírujú dĺžku skutočného opotrebenia majetku. 

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa predpokladanej doby jeho využívania maximálne päť 

rokov. Odpisuje sa prvým dňom mesiaca, kedy bol majetok zaradený do užívania. Software sa 

odpisuje štyri roky rovnomernou metódou.  

Drobný nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je nižšia ako 2 400,00 € sa účtuje ako ostatné 

služby a odpisuje sa jednorázovo. 

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa predpokladanej doby jeho využívania. Odpisuje sa 

prvým dňom mesiaca, kedy bol majetok zaradený do užívania. Budovy a stavby sa odpisujú 

rovnomerne dvadsať rokov. Samostatné hnuteľné veci a súbory samostatných hnuteľných vecí štyri, 
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šesť, osem resp. dvanásť rokov. Súčasťou ocenenia nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované 

kurzové rozdiely. 

Drobný hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je nižšia ako 1 700,00 € sa účtuje ako spotreba 

materiálu a odpisuje sa jednorázovo.  

Zásoby – tovar obstarané kúpou. Pri účtovaní zásob používa spoločnosť metódu B. Pri prechodnom, 

prípadne trvalom znížení hodnoty tovaru na skladoch sa tvorí opravná položka vo výške 

znehodnotenia tovaru. 

Pohľadávky sa oceňujú pri ich vzniku menovitou hodnotou. Opravné položky sa tvoria k 

pohľadávkam, pri ktorých hrozí riziko, že nebudú uspokojené. Podľa uváženia veľkosti rizika sa tvorí 

opravná položka k pohľadávke, ktorá je po splatnosti viac 360 dní. Ku dňu účtovnej závierky sa 

pohľadávky v cudzej mene prepočítavajú referenčným výmenným kurzom vyhláseným ECB alebo NBS  

a účtujú sa výsledkovo. 

Krátkodobý finančný majetok predstavuje peňažné prostriedky v banke a v pokladnici. Peňažné 

prostriedky v pokladnici v cudzej mene sa oceňujú kurzom banky dňom ich nákupu. Tento kurz je 

platný až do ich vyčerpania, FIFO metóda. Ku dňu účtovnej závierky sa valuty prepočítajú kurzom NBS 

alebo ECB a zaúčtujú sa výsledkovo.  

Náklady, príjmy, výdavky a výnosy budúcich období sú zaúčtované do obdobia, s ktorým vecne a 

časovo súvisia. Ich hodnota je individuálna podľa podkladov ako napríklad faktúry, zmluvy, dohody a 

podľa opodstatnenosti ich výpočtu z iných zistených skutočností.  

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky v cudzej mene sa prepočítajú na 

euro dňom predchádzajúcim dňu uskutočnenia účtovného prípadu referenčným výmenným kurzom 

NBS alebo ECB. Ku dňu účtovnej závierky sa záväzky v cudzej mene prepočítavajú referenčným 

výmenným kurzom vyhláseným ECB alebo NBS  a zaúčtujú sa výsledkovo. 

Rezervy sa tvoria na základe zásady opatrnosti na riziká a straty a na konkrétny účel. Účtujú sa až keď 

vznikne dôvod na ich existenciu. Rezervy sa použijú len na ten účel, na ktorý boli vytvorené. Výpočet 

rezervy je kvalifikovaný odhad výdavku za obdobie, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

Programové vybavenie vypočíta niektoré rezervy podľa zákonných ustanovení, ktoré sú využívané 

podľa možností softvéru ako napríklad rezervy na nevyčerpanú dovolenku a odvody. Pri rozpustení 

rezerv sa ocenenie upraví na presnú sumu. Pokiaľ je výška rezervy ku dňu uzavretia účtovných kníh 

známa, je pri účtovaní použitá. 

Daň z príjmov splatná za bežné účtovné obdobie sa vypočíta z hospodárskeho výsledku pred 

zdanením, upravená o  pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu dočasných a trvalých úprav 

základu dane. Spoločnosť neúčtuje o odloženej dani. 

Významné chyby nákladov a výnosov minulých účtovných období sa účtujú na nerozdelený zisk alebo 

na nerozdelenú stratu minulých rokov.  

Nevýznamné chyby nákladov a výnosov minulých účtovných období sa účtujú ako účtovné prípady 

bežného účtovného obdobia na príslušných nákladových a výnosových účtoch. Hranica významnosti 

chýb minulých období sa stanovuje v internej smernici.  

Dlhodobý hmotný majetok sa inventarizuje raz za štyri roky.  

Finančné prostriedky v hotovosti sa inventarizujú raz za rok a to ku dňu účtovnej závierky. 

O časovom rozlíšení sa neúčtuje, pokiaľ ide o sumu do výšky 100 € v jednotlivom prípade.  
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Účtovné prípady Mimoriadne náklady účet 58 a Mimoriadne výnosy účet 68 sa účtujú na účtoch 548 

Ostatné náklady a 648 Ostatné výnosy.   

 

 

 


